Ofpa 2°
2.1 Na xapaktnpioete w¢ owoth (2) 4 wg Aavbaopévn (A) tnv KaBeuLd amod TG MAPOKATW
TPOTAOELS. (Lovadec 3)
o) To 19K* €xeL Tov 1610 aplBud nAektpoviwy pe to 17CI.
B) Ze 5 mol H,0 neptéxovtat 10 mol atdépwv udpoyovou.
v) 1 mol H; mepiléxet 2 atopa udpoyodvou.
No aLTLOAOYNOETE TIC ATTAVTNOELG 0AG OE OAEC TLG TIEPUTTWOELS. (LovAbdeC 9)
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2.2 NOo. CUUMANPWOETE TIG XNMULKEG €€LlOWOELG (MPOIOVTA KOl OUVIEAEOTEC) TWV TIAPOKATW
XNHULKWV ovTLIOpAcEwWVY, TIou yivovtat OAeC. (Lovadec 9)

a) Ca(NOs)2(aq) + Na2COs(aq) »

B) Mg(s) + HCI(aq) ->

v) (NH4)2S04(aq) + NaOH(aq) =
Na avadépete To Adyo mou yivovtal ot avidpaoelg B) katy). (uovadec 4)
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